
Πρόγραμμα Εκδρομής

Ημέρα 1: Άφιξη στο Ερεβάν – Ξενάγηση πόλης
Άφιξη στο Ερεβάν με WizzAir το πρωί. Μετά τις διαδικασίες στο αεροδρόμιο, συνάντηση 

με τον ξεναγό και μεταφορά στην πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Ξεκινάμε με πεζοπορική ξενάγηση στο Cascade Complex, όπου βρίσκονται το Sculpture 

Park και το Κέντρο Τεχνών Cafesjian. Το πρόγραμμα συνεχίζεται με περίπατο στο κέντρο της 

πόλης, με στάσεις στο κτίριο της Όπερας και του Μπαλέτου (εξωτερικά), τη Λίμνη των 

Κύκνων, την οδό Abovyan, τη Northern Avenue και την Πλατεία Δημοκρατίας.

Αργά το απόγευμα, επίσκεψη στη Vernissage Market, τη μεγαλύτερη υπαίθρια αγορά της 

Αρμενίας. Δημιουργήθηκε από καλλιτέχνες τη δεκαετία του ’80 και προσφέρει μεγάλη 

ποικιλία αντικειμένων, όπως ξυλόγλυπτα, έργα τέχνης, παραδοσιακά χαλιά, παλιά 

νομίσματα και μετάλλια, βιβλία, κοσμήματα και μουσικά όργανα.

Η ημέρα ολοκληρώνεται με πανοραμική ξενάγηση διάρκειας 1,5 ώρας με ρετρό αυτοκίνητα
Volga (3 άτομα ανά όχημα), με στάση στον Κεντρικό Σταθμό του Γερεβάν για να δείτε το
περίφημο Μνημείο του Σασούντσι Νταβίντ. Τέλος, επίσκεψη στο Victory Park και στο
μνημείο Mother Armenia. Διανυκτέρευση στο Γερεβάν.

Ανακαλύψτε το Eρεβάν, μια πόλη όπου η ιστορία συναντά τη σύγχρονη ζωή, σε ένα τετραήμερο γεμάτο εικόνες,
πολιτισμό και αυθεντικές εμπειρίες. Από τα εμβληματικά μνημεία και τις ζωντανές αγορές, μέχρι πανοραμικές
διαδρομές και μοναδικές γεύσεις, αυτή η απόδραση στην Αρμενία προσφέρει την τέλεια ισορροπία ανάμεσα στη
χαλάρωση και την εξερεύνηση. 

ΑΡΜΕΝΙΑ
Απόδραση στο Ερεβάν

3 βράδια / 4 μέρες

22 26 22 22 www.travel-pass.net

1

Γευστική 
κουζίνα

Βόλτα
με αυτοκίνητα

Volga

Ξεναγήσεις 
στο Ερεβάν

Καθαρά Δευτέρα,  20 - 23 Φεβρουαρίου 

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΟΜΑΔΙΚΟ

Τιμή κατά άτομο

Διαφορά Μονόκλινου

€540
Από

+ €85

Αεροπορική εταιρεία: Wizz Air

Οι προτεινόμενες πτήσεις:

W6 4565     20/2     Λάρνακα - Ερεβάν    05:50 - 09:55

W6 4566     23/2     Ερεβάν - Λάρνακα    10:30 - 10:50



Στη συνέχεια, επίσκεψη στο Σπήλαιο Areni-1 (Σπήλαιο των Πτηνών). Το 2007, Αρμένιοι και
Ιρλανδοί αρχαιολόγοι ανακάλυψαν εδώ ένα οινοποιείο ηλικίας 6.100 ετών και ένα δερμάτινο
παπούτσι 5.500 ετών, το αρχαιότερο δερμάτινο υπόδημα στον κόσμο, το οποίο εκτίθεται
σήμερα στο Ιστορικό Μουσείο της Αρμενίας.
Το σπήλαιο αποκαλύπτει ένα πλήρες αρχαίο σύστημα οινοπαραγωγής, με πατητήρια σταφυλιών,
δεξαμενές ζύμωσης και δοχεία αποθήκευσης, ενώ χημικά ίχνη κρασιού έχουν εντοπιστεί σε
κεραμικά ευρήματα. Ο χώρος αυτός αναδεικνύει τον κεντρικό ρόλο του κρασιού στον αρμενικό
πολιτισμό εδώ και χιλιετίες.
Ακολουθεί ξενάγηση για γνωριμία με την αρχαία οινοποιητική παράδοση της Αρμενίας.

Ημέρα 3: Ερεβάν | Ελεύθερη Ημέρα
Ελεύθερη ημέρα στο Γερεβάν για προσωπικές δραστηριότητες, βόλτες, αγορές ή ξεκούραση.

Ημέρα 4: Τέλος Εκδρομής & Αναχώρηση
Μετά το check-out από το ξενοδοχείο, μεταφορά στο αεροδρόμιο Zvartnots για την πτήση
αναχώρησης στις 05:30 π.μ.

Ημέρα 2: Ερεβάν – Khor Virap – Areni-1 – Noravank – Γερεβάν
Το πρωί αναχώρηση για επίσκεψη στο Μοναστήρι Khor Virap, από όπου αποκαλύπτεται το επιβλητικό μέγεθος και η
μεγαλοπρέπεια του Όρους Αραράτ.
Πρόκειται για έναν από τους σημαντικότερους προσκυνηματικούς τόπους της Αρμενίας, με βαθιά πνευματική σημασία
και εντυπωσιακή τοποθεσία κοντά στα σύνορα με την Τουρκία. Το Khor Virap είναι γνωστό ως το σημείο όπου ο Άγιος
Γρηγόριος ο Φωτιστής φυλακίστηκε για 13 χρόνια σε υπόγειο λάκκο, πριν απελευθερωθεί και οδηγήσει τον
εκχριστιανισμό της Αρμενίας το 301 μ.Χ. Η θέση του μοναστηριού προσφέρει μία από τις πιο εμβληματικές και
ανεμπόδιστες θέες στο βιβλικό Όρος Αραράτ, καθιστώντας το ιδανικό σημείο για φωτογραφίες και στοχασμό.
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Δεν Περιλαμβάνονται:
Ασφάλεια ταξιδιού
Φιλοδωρήματα 
Προαιρετικές εκδρομές 

Προαιρετική Εκδρομή
Επίσκεψη στο Ararat Brandy με γευσιγνωσία – €14
ανά άτομο

Σημειωσεις:
Συμμετοχή στο ταξίδι συνεπάγεται την αυτόματη
αποδοχή των όρων συμμετοχής.

Περιλαμβάνονται:
Αεροπορικό εισιτήριο & Φόροι αεροδρομίου
1 χειραποσκευή 10 κιλά & 1 προσωπικό αντικείμενο.
Όλες τις ξεναγήσεις και μεταφορές σύμφωνα με το
πρόγραμμα με Minivan ή Mercedes Sprinter με κλιματισμό
Όλα τα εισιτήρια εισόδου στα αξιοθέατα που αναφέρονται
στο πρόγραμμα
3 πρωινά
Υπηρεσίες αγγλόφωνου ξεναγού για 2 ημέρες
1 μπουκάλι νερό ανά άτομο, ανά ημέρα, στο όχημα
1 χάρτη της Αρμενίας ανά άτομο
Βόλτα με αυτοκίνητα Volga
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στην Κύπρο
Συνοδός για ομάδα άνω των 10 ατόμων

https://travel-pass.net/terms/

